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Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7301.142.2017.

WKON.DRKAOL.O

od 18 października 2017 r. 

do 15 listopada 2017 r. 

Ewa Czaplicka, działająca pod firmą 

Ewa Czaplicka „Specjalistyczny 

Gabinet Okulistyczny dr med. Ewa 

L. Czaplicka”, z głównym miejscem 

wykonywania działalności: ul 

Drzewieckiego 33, (60-408) Poznań 

oraz z dodatkowymi miejscami 

wykonywania świadczeń: ul. 

Złotowska 17, (60-189) Poznań 

oraz ul. J. Matejki 2, (60-766) 

Poznań. 

Temat kontroli: Ordynacja wybranych leków 

dla pacjentów z uprawnieniami IB ze 

szczególnym uwzględnieniem leków 

posiadających status Rpz.

Okres objęty kontrolą: od 1 stycznia 2014 r. do 

31 grudnia 2016 r.

Wyniki kintroli:

1. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności, legalności i celowości oceniono 

preskrypcję i ordynację leku (Eylea), zawierającego w składzie substancję czynną: 

Aflibercept w latach 2015 - 2016 dla jednej z pacjentek.

2. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono preskrypcję i 

ordynację kontrolowanego leku Eylea zawierającego w składzie substancje czynną 

Aflibercept, na receptach wystawionych w latach 2014 - 2016 dla 2 pacjentów.

3. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono prowadzenie 

dokumentacji medycznej w latach 2014-2016 przez kontrolowanego lekarza zgodnie z 

obowiązujących w tym zakresie przepisami.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia:

Podjąć działania mające na celu:

1. rzetelne ustalanie uprawnień do poszczególnych kategorii odpłatności 

wskazanych w ustawie refundacyjnej,

2. ordynację i wystawianie recept na leki zgodnie z postanowieniami 

obowiązujących przepisów prawa w zakresie uprawnień dodatkowych do 

refundacji leków.

Skutki finansowe: kara umowna: 37.474,20 zł.


